

揖保川流域のサムライ-大名たちの実像- 正誤表

箇所	【誤】	【正】
7 頁 15 行目	姫路城を築城	姫路城を改築
28 頁資料 42	口宣案	口宣案写
32 頁キャプション年代	昭和 5 (1 9 3 0) 年	昭和 5 8 (1 9 8 3) 年
51 頁 15 行目	改易を免れ六万石	改易されたが新規で六万石
51 頁 17 行目	無城地	陣屋大名
69 頁 資料番号 124	慶応 3 (1 8 6 7) 年	(明治 2 (1 8 6 9) 年)
80 頁 資料番号 159	丸亀藩	丸亀藩飛び地札
110 頁資料一覧No.42	口宣案	口宣案写
110 頁資料一覧No.48	昭和五(一九三〇)年	昭和五八(一九八三)年